



德国联邦大会18日在此间选出新总统。72岁的高克获绝大多数赞成票当选,成为联邦德国历史上第11届总统。

72岁高克 当选德国新总统

1232票中赢得991票,首轮轻松当选

3年内两总统辞职

本届联邦大会包括620名联邦议员以及德国16个联邦州的620名代表。当天有1232名代表参加投票,高克赢得991票,从而在第一轮就轻松当选总统。

德国在3年之内有两位总统辞职。前总统科勒因经受不了媒体对其关于阿富汗言论的批评辞职,紧接着上台的武尔夫又在一年半之后,因私人贷款买房及接受私人企业好处事件遭到检方立案调查

而导致辞职,两位总统辞职事件均发生在默克尔任职总理期内,使其遭到来自各方的巨大压力。

在酝酿新总统候选人期间,联合政府伙伴自民党在没有征得默克尔同意的情况下,率先公开表示提名高克为新总统候选人,默克尔为首的基盟只有被动应答,此事为联合政府两党之间带来裂痕。

八成德国公民信任高克

在2010年上届总统选举时,高克曾作为社民党和绿党的提名者与基盟候选人武尔夫同时竞选,结果高克败北,使武尔夫成为联邦德国历史上最年轻的总统。

武尔夫因丑闻辞职之后,各党派非常看好“无党派人士”高克,高克同时获得5个党团

的支持,也是德国历史上前所未有的现象。

选举前一天,高克公开表示“带着复杂心情向普通公民身份告别”,这句话有些意味深长。高克在德国社会享有较高声誉。日前公布的民调显示,80%的德国公民对其表示信任。

八上一卦 谁当德国第一夫人“很纠结”

高克和发妻格希尔德早在20年前就因感情破裂分居,却一直没有正式离婚;如今,他和小自己20岁的女友丹妮尔·夏迪特一起生活。

高克入主德国总统府后,这俩女人到底谁才是德国“第一夫人”?从法律意义上说,发妻格希尔德是名正言顺的未来“第一夫人”,可高克显然不会带分居20年的原配搬入总统府,而只能带女友夏迪特入住。

高克和原配格希尔德在10岁时就认识了。1959年,19岁的高克不顾父亲反对,和格希尔德结婚,婚后育有4名儿女,尽管共同生活了近30

年,两人却在1989年婚姻出现裂痕,1991年高克离开发妻,过起了长达20年的分居生活。

12年前,高克在纽伦堡的一次演讲中认识了德国《纽伦堡报》的女记者夏迪特。夏迪特毕业于法兰克福大学,毕业后在《纽伦堡报》工作,是负责国内政治报道的首席记者。尽管她比高克年轻20岁,但两人还是擦出了爱情的火花。

高克常在柏林生活,而夏迪特在纽伦堡工作,“两地分居”的他们,只有周末才能团聚,所以夏迪特也被媒体称作是高克的“周末女友”。

本报综合报道

人物点击 声誉高,人缘好

现年72岁的高克是一位无党派人士,因20世纪80年代积极推动两德统一赢得声誉,曾担任前东德秘密警察档案馆馆长。

不过由于高克的知名度来自于他在东德时为争取民主作出的贡献,因此有不少民众期望其当选后能更关心当下社会关注的问题。



高克和女友丹妮尔·夏迪特

美国可能本周起诉杀人士兵

审理地点:美国

阿富汗调查称:屠杀案为“群体作案”

美国否认:说法完全错误

美方有望本周内起诉贝尔斯

由于案件敏感,这名法律专家不愿公开姓名。他告诉美联社记者,美方有望在本周内起诉贝尔斯,且审理地点在美国。

针对案情,美方和阿方存在分歧。由9名阿富汗议组成的调查团17日向阿议会提交调查结果称,由15到20名士兵组成的两

个行动小组在空中力量支援下执行了枪杀行动,造成16名平民死亡,其中两名女性受害者曾遭到性侵犯。同时有两架直升机和一架军用飞机在空中盘旋。那名法律专家说,案件正在调查中,没有迹象表明其他人参与其中。而一名熟悉这起案件的美方官员称阿方说法“完全错误”。

贝尔斯本周会与辩护团队见面

贝尔斯的辩护律师约翰·亨利·布朗17日说,贝尔斯本周会与辩护团队见面,接触数天。

布朗说:“尚不能确定导致这起事件的因素,辩护团队希望评估证据,检查关联中士贝尔斯的医学、人事记录和对目击者的访问。”

一名美国官员先前告诉《纽约时报》记者,贝尔斯射杀平民是“压力、酒精和家庭问题综合”所

致。而布朗接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时驳斥这一观点,称贝尔斯婚姻“非常稳固”。

现年38岁的贝尔斯有两个孩子。布朗说,贝尔斯的家人得知这场悲剧后“震惊”,但支持他们“深爱的丈夫和父亲”。

布朗认为,贝尔斯曾3次在伊拉克服役,可能患创伤后应激障碍(PTSD)。

人物 亲友战友评价他“好人”“优秀士兵”

贝尔斯在不少亲友及战友心目中一直是“好人”及“优秀士兵”。媒体报道称,因长期受到家庭财政压力、晋升希望落空,并目睹战友遇害重创,贝尔斯失控沦为冷血杀人狂。

贝尔斯的中学同学表示,他年轻时热爱战争历史,邻居亦称赞他乐于助人,对穷苦孩童尤其关照。即使他婚后数年家境困难,左邻右里也从未见过他发脾气,称赞他是顾家好男

人,对儿女态度温和亲切。对他屠杀平民一事,无不表示震惊及难以置信,称“这不是我们认识的贝尔斯”。

波瓦特是一名按摩师,与贝尔斯夫妇曾有过交往。他说,贝尔斯是一个乐于助人的人。“贝尔斯看起来很干练,很有军人范,是一个非常礼貌的大兵,跟他说话时,你会感觉到他真是一个很不错的人”。

综合新华社等



罗伯特·贝尔斯

美国军方一名法律专家18日透露,美方可能本周内起诉涉嫌射杀阿富汗平民的士兵罗伯特·贝尔斯。阿富汗调查人员认为,杀害平民非贝尔斯一人所为,美方予以否认。

法国一犹太学校 4名师生遭枪杀

据法新社3月19日消息,法国南部图卢兹市的一座犹太学校当天上午发生枪击事件,造成至少4人死亡、多人受伤。4名死者中有3名是儿童,年龄分别为3岁、6岁和11岁,另外一名死者是该学校的教师。

报道称,19日上午,在事发学校的门口,一名骑摩托车、戴头盔的枪手向等待学校开门的家长和学生开枪扫射,造成4人死亡、多人受伤。法国内部事务部已下达指令,要求全国的所有宗教设施进入戒严状态。

报道援引一位法国官员的话说:“我们已向警方下达命令,对法国的所有宗教建筑加强戒备,尤其是那些犹太学校。”

此前,法国警方已公开承认,上周在图卢兹和西南部城市蒙托班曾发生两起摩托车枪手枪杀军人事件,从作案手段、逃离过程和所持枪械来看,枪手可能是同一人。 本报综合

朝鲜一条道走到底 重申有权发射“光明星3号”

朝鲜中央通讯社18日说,“光明星3号”地球观测卫星是朝鲜科学研究的宝贵成果。朝鲜有权和平利用太空资源,推动与经济发展密切相关的卫星技术应用。美国横加干涉朝鲜事务,双重标准对待卫星发射,“根本没有道理”。

朝鲜早先宣布4月12日至16日择机发射“光明星3号”卫星。朝鲜这一决定被美国和韩国等称为“严重挑衅”。18日,官方的朝中社回应,美韩把朝鲜卫星与“导弹发射”相联系,称朝鲜威胁地区安全并违反联合国安理会决议,实际上是试图否认朝鲜和平利用空间资源的权利。 本报综合

伊朗称不会就核项目让步 美三艘航母将赴波斯湾

据外电报道,资深伊朗国会议员阿拉丁·布鲁杰尔迪18日发表言论称,伊朗绝不会就其核项目让步。另一方面消息称,美国正加紧在波斯湾的兵力部署,预计三艘航母近日将开赴伊朗附近海域,引发地区关系进一步紧张。

伊朗资深议员、议会外交政策委员会负责人布鲁杰尔迪说:“议会绝不会允许政府在核政策上做出哪怕是一步倒退”。报道还援引他的话:“如果六国不接受伊朗核能力的现实,他们将因此受折磨”。 微言

智利外交官之女不遵令停车 遭委内瑞拉警察枪杀

外国媒体报道,委内瑞拉内政部当地时间3月17日发表声明称,该国12名警察因涉嫌枪杀智利驻委内瑞拉外交官费尔南多·贝伦迪克的19岁女儿凯伦而遭到逮捕。声明还说:“(委内瑞拉)政府向贝伦迪克一家表示哀悼与遗憾,并保证相关责任人将得到严厉和客观的惩罚。”

据委内瑞拉警方介绍,16日晚凯伦乘坐她兄弟驾驶的汽车在西部城市马拉开波出行,在经过委内瑞拉国家犯罪调查局(CICPC)设立的一处检查点时,他们没有按要求停车接受检查,CICPC警员于是向汽车开了枪。最终,凯伦身中3枪而死。据《南方都市报》

供: 楸树、国槐、椿树、黄栌、女贞、合欢、白蜡、辛夷、玉兰、大叶女贞、棕子木、刺楸、复叶槭、青榨槭、红国王、巨紫荆、元宝枫、三角枫、高杆石楠、红叶李、美人梅、紫叶矮樱、海州常山等近百种。
朱: 13849113276 郭: 13937161164 张: 13849031490

郑州维情 婚姻服务
婚姻危机挽救 夫妻矛盾调解 保家卫婚维权
代查外遇真相 代分离第三者 快速协议离婚
网址: www.zzweiqing.com 热线: 63352728

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751